

Egyetemi karácsonyi ünnepség

Kedden este a díszteremben szervezték a Partiumi Keresztény Egyetem idei karácsonyi ünnepségét. Igei köszöntők hangzottak el ökumenikus jelleggel, valamint a PKE kórusa is fellépett.

CIUCUR LOSONCZI ANTONIUS

Az emeleti előcsarnokban karácsonyi díszek készítésével, ezt követően pedig a díszteremben Brugós Anikó tanárnő szakmai irányításával és az intézmény kórusának segítségével énektanítással, illetve ráhangoló-dással kezdődött a Partiumi Keresztény Egyetem hagyományos, meghitt adventi-karácsonyi ünnepsége. Az egybegyűlteket Ráksi Lajos egyetemi lelkész üdvözölte, majd három zenemű csendült fel: J. Haydn Szép rózsabimbó nyílt ki és Benedetto Marcello A teremtő dicsérete című szerzeménye, valamint az egy esztendeje elhunyt Szokolay Sándor tiszteletére a Magyar karácsony című kompozíció (zongorázott Bányai Helga, a PKE volt diákja).



A keddi rendezvényt a PKE kórusának fellépése foglalta keretbe

ÚJ REMÉNYSÉG

Molnár Imola unitárius lelkész nő Pál apostol a korinthusbeliekhez írt II. levele 13. részének 1-3. versei és karácsonyi dalszövegtöredékek alapján annak fontosságát nyomatékosította: a szeretet-megnyilvánulásainknak ne szabjunk feltételeket és

kikötéseket, különféle elvárásokat, mert túl sokat veszítenénk azzal, ha nem vennénk észre azt, hogy mindig van akarattal, erővel és szeretettel áldott lehetőség az újrakezdesre, és ennek az új reménységnek, kezdetnek lehet a bölcsője az adventi időszak.

Igei köszöntése alapjául a 130. zsoltár 5-8. verseit választotta Ráksi Lajos. Arra hívta fel a figyelmet: az adventkor sűrűn használt várni szó sokféle vonatkozásban érthető. A felnőttek ilyenkor felidéznek, hogy gyermekkorukban milyen nagy élmény volt számukra az Angyal vagy a Jézuska érkezése, de akár az is előfordulhat, hogy elrontották a saját örömeiket azzal, hogy

előre megnézték a becsomagolt ajándékaikat, ugyanis a várni tudást is, mint sok mindent, meg kell tanulni – magyarázni a református tiszteletes. Hozzátette: a magyar nyelv szépségét és gazdagságát jelzi, hogy ha a várni szó elé is igekötőt teszünk, megváltoztatja ennek jelentését. Így elmondhatjuk, hogy elvárásaink vannak másokkal szemben, kívárunk, illetve bevárunk valakit



Mind a négy történelmi egyház képviselve volt az ünnepségen

A szerző felvételei

vagy valamit, soha sem szabad azonban megfélekezni arról, hogy bármire is várunk, minden Isten ajándéka, nála semmi sem lehetetlen, ő pedig türelemmel vár minket, kopogtat a szívünk ajtaján, hogy közeledjünk őhozzá.

Szalma és tűz

Pék Sándor római katolikus esperes Lukács evangéliuma II. fejezetének 6-7. versét olvasta fel a Szentírásból, majd Pilinszky János Szalma és tűz írásával – ahogy fogalmazott – párban jártak a gondolatai. A betlehemi éjszakáról szóló történet azzal a következtetéssel zárul, hogy az emberi ábrázoláskultúra a megtestesülést helyezi a lét középpontjába, a tisztelendő pedig azt kívánta, hogy az istenszeretet lángja gyújtsa meg azt a marék szalmát, melyet mindannyian összeszedünk Krisztus születésére.

Mátyás Attila evangélikus-lutheránus lelképásztor Máté evangéliuma 11. fejezetéből választott alapigéket. Azt emelte ki: advent nem arról kellene szóljon, hogy „átgyűrjük” Istent, hanem inkább arról, hogy útkészítőként igyekszünk az istenképűségünket visszanyerni.

A magvas igei gondolatok után Piski Norbert harmadéves egyetemi hallgató vezényletével ismét az énekkar szolgált, majd gyertyagyújtással zárult az ünnepség.

RÖVIDEN

Boráldás. Az Európai Borlovagrend Érmelléki Légátusa, a Vincellér Egyesület, a nagyváradi Zichy Ferenc Borklub és a diószegi Zichy Gazdakör szeretettel meghív mindenkit, vegyen részt a december 27-i, éves, hagyományos János-napi Boráldáson a Bazilikában, 18 órai kezdettel. A szentmisét celebrálja Fodor József vikárius. Akik saját termésüket szeretnék megáldatni, azokat kéri, hogy boraikat hozzák fél órával hamarabb a sekrestyéhez.

Könyvbemutató. Gábor Ferenc Mert magyar vagy és Egyestések című könyveit mutatják be pénteken, december 19-én délután 5 órakor a nagyváradi Góbé csárdában és szombaton, december 20-án 17 órakor az érmihályfalvi kultúrház kistermében. Mindenkit tisztelettel, szeretettel várnak a rendezők és az író.

Tanácsülés. December 18-án, csütörtökön 14 órától tartja rendes havi közgyűlését a nagyváradi önkormányzat képviselő-testülete a városháza dísztermében. Az előterjesztések – köztük a jövő évi helyi adókra és illetékekre vonatkozó határozattervezet és szakjelentés – a www.oradea.ro honlapon böngészhető.

Egy nappal korábban jön a Télapó

Akár az előző években, idén is várhatják a gyerekek a nagyváradi központi vasúti pályaudvaron a Télapót. A szokottnál egy nappal hamarabb érkezik, 23-án, mégpedig 10 órakor. Először ajándékot oszt a gyermekeknek, aztán lovas fogaton tesz egy körutat a Magherudacia híd-Independenței útvonalon, majd 11.30-ra megérkezik a Polgármesteri Hivatal elé, ahol újra ajándékokat oszt. Onnan a Principatelor Unite, Decebal, Coposu útvonalon megy a gyermekvárosig, és itt is ajándékok várják majd a gyermekeket.

Adventi gyertyagyújtás

Készítsétek az Úr útját, tegyétek egyenessé ösvényeit! (Mk 1,3) szól az Evangélium üzenete. Keresztelő Szent Jánosnak olyan szavai ezek,

Könyvvásár

Koncert: „Amerre én járok...”